 
          ПРЕСС-РЕЛИЗ
МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА
  «EXPO EURASIA – 2022» и Бишкекский бизнес-форум
Кыргызстан г. Бишкек
 
Первая международная промышленная выставка «EXPO EURASIA – 2022» и Бишкекский бизнес-форум пройдут с 21 по 23 июня 2022 года в ТВЦ «АЮ ГРАНД» (г. Бишкек, ул. Чокана Валиханова, 2). Мероприятия будут проводиться в традиционном очном формате, а также онлайн на виртуальной платформе www.ExpoRF.ru. 
Выставка   «EXPO EURASIA – 2022» и бизнес-форум организованы АО «Зарубеж-Экспо» и Национальным агентством по инвестициям при президенте Кыргызской Республики под патронатом ТПП РФ и Московской ТПП, при поддержке кабинета министров Кыргызской  Республики,   ТПП КР, Российско-Кыргызского Делового Совета, а также МИД, Минпромторга, Минэкономразвития, отраслевых министерств Российской Федерации, Координационного совета Евразийского Делового совета, Международного Конгресса промышленников и предпринимателей, Российской Ассоциации бизнес-образования (РАБО), Ассоциации «Международное Содружество».
Предстоящая выставка «EXPO EURASIA – 2022» призвана содействовать расширению торгово-экономического сотрудничества наших стран. Кыргызстан привлекателен для евразийского бизнеса потенциально объемным рынком сбыта, развитой индустриальной базой и выгодным географическим положением.
В экспозициях   предприятий и университетов будут представлены инновационные продукты и разработки во всех областях народного хозяйства. Деловая программа предусматривает проведение бизнес-форума, круглых столов по основным отраслям российско-кыргызского взаимодействия с участием представителей государственных структур и деловых кругов стран Европы и Средней Азии. Для каждого участника выставки организуется индивидуальная программа Match Making, включающая в себя поиск и приглашение целевых посетителей из числа учреждений и предприятий Евразии, сотрудничество с которыми представляет коммерческий интерес. 
Выставка будет проведена совместно с участием компаний Европейского Союза и Центральной Азии.
 
Организаторы уверены, что «EXPO EURASIA – 2022» и Бишкекский бизнес-форум внесут весомый вклад в расширение международных экономических связей и укрепление экспортного потенциала компаний и регионов Евразии. 

Приглашаем принять активное участие в международной выставке 
  «EXPO EURASIA – 2022» и Бишкекском бизнес-форуме 

Скачать материалы для СМИ по ссылке 
http://zarubezhexpo.ru/infopartkyrg/
Телефоны: +7(495) 721-32-36,637-36-66, 637-36-33, 
E-mail: info@zarubezhexpo.ru.
www.zarubezhexpo.ru
Регистрация гостей и участников на Онлайн-платформе выставок
www.ExpoRF.ru
