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РЕЗОЛЮЦИЯ
по итогам заседания круглого стола РАБО
«Внедрение нейро-лингво-когнитивных технологий 
в бизнес-образование»
г. Волгоград, ВолГУ

12 октября 2017 года

Меняющиеся тенденции и условия экономического развития страны, постоянно ужесточающиеся требования к подготовке высококвалифицированных кадров ставят целью необходимость существенного обновления форм, методов, содержания и технологий обучения в системе бизнес-образования. Последние тенденции мирового бизнес-образования свидетельствуют о необходимости внедрения междисциплинарного подхода в обучение будущих бизнес-лидеров, невозможности достижения нового качества высшего образования без формирования компетенций из разных областей. Особая роль в современных условиях отводится нейро-лингво-когнитивным технологиям в бизнес-образовании, важность применения которых продиктована, с одной стороны, так называемым «когнитивным поворотом» в современных глобализованных бизнес-процессах, а с другой стороны, активной разработкой нейро-подходов, реализуемых в новых перспективных направлениях – нейроэкономике и нейромаркетинге. Это одна из немногих областей на сегодняшний день, в которой возможно гармонично совмещать академическую науку и бизнес. 

Целью круглого стола  является разработка направлений внедрения эффективных нейро-лингво-когнитивных методик и технологий в бизнес-образование и активизация форм взаимодействия членов РАБО по развитию этого направления.
По итогам заседания круглого стола, с учетом информации, представленной в докладах и дискуссиях, участниками внесены следующие предложения:

· признать целесообразным применение нейро-лингво-когнитивных методов и технологий в систему бизнес-образования;

· обеспечить внесение указанных методик в образовательные программы подготовки управленческих кадров для предприятий народного хозяйства (Президентская программа);
· активизировать разработку совместных междисциплинарных проектов  между членами РАБО в формате сетевого  взаимодействия;
· разработать практические точки сотрудничества по вопросу закрепления нейро-лингво-когнитивных методик в бизнес-школах и программах управленческого образования на основе индивидуальных и  коллективно-групповых форм обучения.  
