ОСНОВНЫЕ РЕШЕНИЯ ИТОГОВОГО РАСШИРЕННОГО ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА РАБО №5/2016 
В УОК «ЛЕСНОЕ ОЗЕРО»  17 ДЕКАБРЯ 2016 ГОДА


17 декабря 2016 года в УОК «Лесное озеро»  состоялось Итоговое расширенное заседание Совета РАБО №5/2016.
 
В заседании Совета приняли участие члены Совета РАБО: М.В.Балашова (доверенность от Г.М.Аветова) З.А.Васильева, В.В.Годин, В.П.Горшенин,  Д.В.Исаков, С.О.Календжян, А.А.Канке, А.Х.Керимов, Т.В.Люлькина, Л.А.Малышева, А.В.Молодчик (доверенность от Н.Б.Акатова), О.П.Молчанова, Ю.Н.Мосейкин, О.В.Обухов, Я.Ю.Павлов, С.С.Серебренников, А.В.Соломатин, С.А.Щенников, Е.В.Ядова (доверенность от Е.В.Плужника)

Также в заседании приняли участие: Президент РАБО С.П.Мясоедов, Почётный президент РАБО Л.И.Евенко, Генеральный директор РАБО Н.А.Евтихиева, Почётные члены Совета РАБО А.В.Молодчик и А.И.Дружинин, а также члены РАБО – А.А.Коляда, Р.Т.Кожахметов, О.С.Коротков, Н.Е.Лагенен, Е.В.Лисицына, М.Г.Петрова, О.В.Сухорученко, О.С.Филиппов, В.В.Шоптенко. 


На заседании были приняты важные решения.

В РАБО было принято ООО «ЭВРИКО» (генеральный директор – Алла Беляева). ПОЗДРАВЛЯЕМ НОВОГО ЧЛЕНА РАБО С ВСТУПЛЕНИЕМ В АССОЦИАЦИЮ!!!

Был представлен список членов РАБО и состояние оплаты взносов и выбытия из РАБО.

Президент РАБО Сергей Мясоедов подвёл итоги уходящего года. Он отметил заметный рост активности молодых членов РАБО и Совета РАБО, их постоянное участие в деятельности ассоциации. Была отмечена возросшая финансовая стабильность РАБО. Отмечалось, что на стабильность не повлияло некоторое сокращение числа членов в результате идущих по стране процессов слияния и централизации образовательных учреждений.  

Сергей Мясоедов отметил повышение авторитета РАБО и усиление влияния организации, растущий интерес к ассоциации со стороны государственных органов и бизнеса.

Президент РАБО подробно представил секции РАБО и с участием РАБО на Гайдаровском Форуме – 2017, который будет проходить 12-14 января 2017 года; проинформировал об Открытом заседании Президиума НАСДОБР 14 января 2017 года в рамках Форума.
Регистрация на Гайдаровский Форум открыта - http://gaidarforum.ru/registration/


Руководитель рабочей группы по разработке стандарта он-лайн МВА почётный президент РАБО Леонид Иванович Евенко представил результаты деятельности рабочей группы и проект Положения. 

Отдельно был отмечен большой вклад руководства City Business School в разработке первоначальной версии проекта Положения. 

[bookmark: _GoBack]Было принято решение собраться рабочей группой 23 декабря 2016 года для доработки финальной версии документа, которая будет представлена на заседании Президиума НАСДОБР 14 января 2017 года для утверждения членами Президиума.

Члены Совета РАБО подробно обсудили и утвердили План мероприятий РАБО на 2017 год

Также члены Совета РАБО поздравили с прошедшим юбилеем Главного редактора РАБО Татьяну Дмитриевну Подсыпанину, с 25-летием Южного университета – ректора Имрана Гурруевича Акперова, а также руководителей Бизнес-школы УрФУ, EMAS, ИБДА с получением очередных Пальмовых ветвей ренкинга EdUniversal

