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П Р О Т О К О Л  № 5/2016
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА РАБО

17 декабря 2016 года
Московская область, УОК «Лесное Озеро»


На заседании присутствовали члены Совета РАБО: 
З.А.Васильева, В.В.Годин, В.П.Горшенин,  Д.В.Исаков, С.О.Календжян, А.А.Канке, А.Х.Керимов, Т.В.Люлькина, Л.А.Малышева, О.П.Молчанова, Ю.Н.Мосейкин, О.В.Обухов, Я.Ю.Павлов, С.С.Серебренников, А.В.Соломатин, С.А.Щенников 

Присутствовали по доверенности:  М.В.Балашова (доверенность от Г.М.Аветова), А.В.Молодчик (доверенность от Н.Б.Акатова),  Е.В.Ядова (доверенность от Е.В.Плужника) 

Также присутствовали: 
· Президент РАБО С.П.Мясоедов
· Генеральный директор РАБО Н.А.Евтихиева
· Почётный президент РАБО Л.И.Евенко
· Почётные члены Совета РАБО – А.В.Молодчик и А.И.Дружинин
· Члены РАБО – А.А.Коляда, Р.Т.Кожахметов, О.С.Коротков, Н.Е.Лагенен, Е.В.Лисицына, М.Г.Петрова, О.В.Сухорученко, О.С.Филиппов, В.В.Шоптенко. 


ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. Вступление в РАБО. Состояние оплаты взносов, выбытие из РАБО и изменения в составе членов ассоциации
2. О предварительных итогах деятельности РАБО в 2016 году
3. Итоги прошедших мероприятий РАБО
4. Об участии рабочей группы РАБО в разработке стандарта он-лайн МВА
5. УТВЕРЖДЕНИЕ ПЛАНА МЕРОПРИЯТИЙ РАБО НА 2017 ГОД 
6. Разное


Ведущий заседания Совета РАБО – Председатель Совета РАБО В.В.Годин.

I.	ВСТУПЛЕНИЕ В РАБО, СОСТОЯНИЕ ОПЛАТЫ ВЗНОСОВ И ВЫБЫТИЕ ИЗ РАБО 

Генеральный директор РАБО Наталья Евтихиева представила участникам заседания заявление о вступлении от ООО «ЭВРИКО» (Партнёр – Владимир Соловьёв, Генеральный директор – Белова Алла). Рекомендации для вступления дали – С.П.Мясоедов и Н.А.Евтихиева.

Члены Совета единогласно приняли решение о принятии в РАБО ООО «ЭВРИКО».

Также Н.А.Евтихиева представила участникам расширенного заседания Совета РАБО:
· список членов РАБО по состоянию на 17 декабря 2016 года
· состояние оплаты ежегодных членских взносов за 2016 год
· должников по оплате взносов
· список организаций, выбывающих из РАБО в результате идущих по стране процессов слияния и централизации образовательных учреждений.  
 
В связи с укрупнением, слиянием, прекращением деятельности, отзыва лицензии из РАБО по итогам 2016 года выбывают 12 организаций.  От 8 организаций ожидается погашение задолженности до конца текущего года.

[bookmark: _GoBack]Актуальный список членов РАБО с информацией об оплате взносов, должниках и организациях, выбывающих из РАБО, прилагается.

РЕШЕНИЯ:
1. Принять в РАБО ООО «ЭВРИКО» – единогласно.
2. Утвердить выбытие 12 организаций из РАБО по итогам 2016 года (для утверждения на Годовом Собрании РАБО) – единогласно.
3. Направить сообщение должникам по оплате взносов о необходимости погасить долг до конца текущего года.

II.	О ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫХ ИТОГАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБО ЗА
2016 ГОД


Президент РАБО Сергей Мясоедов подвёл итоги уходящего года. Он отметил заметный рост активности молодых членов РАБО и Совета РАБО, которые были избраны в Совет РАБО на Годовом Собрании в апреле 2016 года. С.П.Мясоедов подчеркнул их постоянное активное участие в деятельности ассоциации, инициирование новых проектов развития РАБО, новых форм мероприятий ассоциации. 

Президент отметил возросшую финансовую стабильность РАБО, несмотря на трудности, с которыми столкнулась ассоциация в конце 2015 года. Отмечалось, что на финансовую  стабильность не повлияло некоторое сокращение числа членов в результате идущих по стране процессов слияния и централизации образовательных учреждений. 

Сергей Мясоедов также отметил повышение авторитета РАБО и усиление влияния организации, растущий интерес к ассоциации со стороны государственных органов и бизнеса.

РЕШЕНИЯ:
1. Принять к сведению и одобрить итоги 2016 года – единогласно.

III.	ИТОГИ ПРОШЕДШИХ МЕРОПРИЯТИЙ РАБО 

Н.А.Евтихиева представила информацию о прошедших мероприятиях РАБО (с последнего заседания Совета РАБО в октябре 2016 года).
С информацией об итогах мероприятий выступили:
· 10-11 ноября – Конференция «Шумпетеровские чтения» в Перми – итоги представил А.В.Молодчик
· 23 ноября – Мозговой штурм по подготовке первой Преподавательской мастерской для бизнесменов – итоги представил Я.Ю.Павлов
· 14 декабря – Конференция МИМ ЛИНК «Качество дистанционного образования: концепции проблемы, решения»  – об итогах конференции подробно проинформировал С.А.Щенников.
 
РЕШЕНИЯ:
1. Одобрить итоги прошедших мероприятий РАБО – единогласно.
2. Выразить благодарность организаторам мероприятий РАБО.

IV.	О РАЗРАБОТКЕ СТАНДАРТА ПРОГРАММ МВА, РЕАЛИЗУЕМЫХ В ДИСТАНЦИОННОМ И СМЕШАННОМ ФОРМАТАХ


Руководитель рабочей группы РАБО и НАСДОБР, Почётный Президент РАБО Л.И.Евенко – доложил присутствующим итоги проделанной работы и представил участникам заседания проект «ПОЛОЖЕНИЯ –  Стандартные требования к содержанию и формам реализации программ  Master of Business Administration (Мастер Делового Администрирования) (дистанционный и смешанный формат)»
Накануне заседания Света РАБО – 16 декабря – состоялось расширенное совещание экспертов и членов Совета РАБО по внесению замечаний и предложений в текст Положения. Участники заседания выразили благодарность руководству City Business School и лично Генеральному директору CBS Наталье Лагенен за инициативу и подготовку первого варианта документа.
Поскольку текст проекта «Положения» требует доработки до финального варианта, приемлемого для всех игроков данного рынка (дистанционного образования), было принято решение – провести 23 декабря 2016 года заседание рабочей группы и экспертов РАБО по доработке текста «Положения». Денис Исаков предложил провести заседание рабочей группы  в City Business School.
После согласования итоговый документ будет направлен всем членам Президиума НАСДОБР и представлен для утверждения на Открытом заседании Президиума НАСДОБР 14 января 2017 года. После этого будет дан старт пилотному проекту аккредитации дистанционных программ МВА.
РЕШЕНИЕ:
1. Выразить благодарность руководителю рабочей группы РАБО и НАСДОБР по подготовке «Положения» Л.И.Евенко за проделанную работу – единогласно.
2. Выразить благодарность Генеральному директору City Business School Наталье Лагенен  за подготовку проекта «Положения» – единогласно.
3. Провести рабочее совещание экспертов по подготовке финального документа – 23 декабря 2016 года в City Business School.
4. Итоговый документ – «Положение» – представить для утверждения на Открытом заседании Президиума НАСДОБР 14 января 2017 года – единогласно.

V.	УТВЕРЖДЕНИЕ ПЛАНА МЕРОПРИЯТИЙ РАБО НА 2017 ГОД 

Н.А.Евтихиева представила участникам заседания подробный проект плана мероприятий РАБО на 2017 год, в который вошли предложения членов РАБО.
Участники Итогового заседания Совета РАБО подробно обсудили каждый пункт плана и каждое предложенное мероприятие.
Президент РАБО С.П.Мясоедов подробно представил секции РАБО и с участием РАБО на Гайдаровском Форуме – 2017, который будет проходить 12-14 января 2017 года. Он проинформировал об Открытом заседании Президиума НАСДОБР 14 января 2017 года в рамках Форума и пригласил членов РАБО принять участие в секциях и в заседании Президиума НАСДОБР.

Регистрация на Гайдаровский Форум открыта - http://gaidarforum.ru/registration/

С подробной информацией о мероприятиях, внесённых в план на 2017 год, выступили: Ю.Н.Мосейкин, В.В.Шоптенко, З.А.Васильева, М.Г.Петрова, О.П.Молчанова, С.А.Щенников, Е.В.Лисицына, А.В.Соломатин, Р.Т.Кожахметов, А.А.Коляда, С.С.Серебренников, Д.В.Исаков, М.В.Балашова, А.В.Молодчик.
Особое обсуждение возникло по вопросу проведения осенней выездной конференции РАБО. Тема «экспорта российского бизнес-образования» вызвала интерес участников заседания, однако ситуация не способствует проведению такой конференции в выездном формате. 
Было внесено предложение – сформировать рабочую группу членов Совета РАБО в составе: И.Г.Акперова, М.В.Балашовой, С.О.Календжяна, О.П.Молчановой, Е.В.Лисицыной, Е.В.Ядовой – и предложить формат проведения мероприятия, даты и тему. Представить предложение на следующем заседании Совета РАБО – 16 февраля 2017 года.
После подробного обсуждения было предложено утвердить план мероприятий РАБО на 2017 год.



РЕШЕНИЕ:
1. Утвердить план мероприятий РАБО на 2017 год с учётом замечаний и предложений – единогласно.
2. Создать рабочую группу Совета РАБО в составе – И.Г.Акперова, М.В.Балашовой, С.О.Календжяна, О.П.Молчановой, Е.В.Лисицыной, Е.В.Ядовой – по подготовке осенней конференции РАБО. Предложение рабочей группы представить на заседании Совета РАБО 16 февраля 2017 года – единогласно.

VI.	РАЗНОЕ 

Участники Итогового расширенного заседания Совета РАБО поздравили:
· Главного редактора РАБО Татьяну Дмитриевну Подсыпанину – с прошедшим юбилеем!
· Ректора Южного университета (ИУБиП)  Имрана Гурруевича Акперова – 
с 25-летием унверситета! 
· Руководителей Бизнес-школы УрФУ, EMAS, ИБДА – с получением очередных Пальмовых ветвей ренкинга EdUniversal!




Председатель Совета РАБО 							В.В.Годин
