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П Р О Т О К О Л

ГОДОВОГО СОБРАНИЯ РАБО – 2022
21 апреля 2022 года

г. Москва, Государственный университет управления (ГУУ)
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
· Членов РАБО (по состоянию на 21 апреля 2022 года) – 87 организации

· На годовом Собрании присутствовали – 54 (32 очно, 22 онлайн)
ПОВЕСТКА ГОДОВОГО СОБРАНИЯ: 
1. Открытие Годового Собрания РАБО-2022
Вступительное слово Президента РАБО С.П. Мясоедова

2. Итоги деятельности РАБО и Совета РАБО за прошедший отчётный период:
· Отчёт о деятельности РАБО за период с 13 апреля 2021 года по 21 апреля 2022 года
· Утверждение приёма новых членов в РАБО и выбытия из РАБО
· Утверждение нового списка членов РАБО-2022
· Отчёт Ревизионной Комиссии РАБО за 2021 год
· Утверждение размеров взносов в РАБО на период с 21 апреля 2022 года до 21 апреля 2023 года
· Утверждение предложения Совета РАБО от 16 февраля 2022 года Годовому Собранию РАБО о порядке оплаты взносов структурными подразделениями одного юридического лица

3. Обсуждение итогов деятельности РАБО за отчётный период – выступления участников Годового Собрания РАБО

4. Выступление приглашённого гостя Годового Собрания РАБО – Балабанова Татьяна Валерьевна, Генеральный директор Ассоциации «Международное Содружество»
5. О ближайших мероприятиях РАБО в 2022 году – представляю организаторы мероприятий
6. Разное

Ведущий Годового Собрания РАБО – Президент РАБО С.П.Мясоедов.

Годовое собрание открыл Президент РАБО Сергей Павлович Мясоедов, который приветствовал участников Собрания и поблагодарил Государственный университет управления за приём Общего Собрания РАБО. Он также поблагодарил всех присутствующих за поддержку деятельности Российской ассоциации бизнес-образования.
Участников Годового Собрания РАБО-2022 приветствовал проректор ГУУ Александр Витальевич Троицкий. Он подчеркнул, что ГУУ является активным членом РАБО практически с момента создания Ассоциации и всегда рад принимать РАБО в стенах ГУУ. Он также отметил огромную работу, которую делает Российская ассоциация бизнес-образования для развития системы бизнес-образования в России.
I. 
ОТКРЫТИЕ ГОДОВОГО СОБРАНИЯ – ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА РАБО С.П. МЯСОЕДОВА
Президент РАБО С.П.Мясоедов кратко выступил с обзором общей ситуации в бизнес-образовании, особенно акцентировал внимание на деятельности РАБО по разным направлениям. Сейчас особенно важна работа по реализации нового проекта по развитию профессиональных квалификаций степеней DBA/DPA, о которых подробнее будет информация позже. 

Также РАБО активно принимает участие в работе СПК по управлению и праву, который создан в декабре 2020 года на базе НАСДОБР. Данная работа только начинается и потребует много усилий.

Слайды выступления Президента РАБО прилагаются и размещены на сайте РАБО
II. 
ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБО И СОВЕТА РАБО ЗА ПРОШЕДШИЙ ОТЧЕТНЫЙ ПЕРИОД
· Отчёт генерального директора и Председателя Совета РАБО о деятельности РАБО и Совета РАБО за отчётный период

Генеральный директор РАБО Н.А. Евтихиева представила участникам собрания совместный Отчёт о деятельности РАБО и Совета РАБО за период с 13 апреля 2021 года по 21 апреля 2022 года.

Все мероприятия, намеченные в плане выполнены, даже были включены дополнительные мероприятия, не предусмотренные первоначальным планом. Для всех мероприятий сохранился смешанный формат проведения, при этом всё больше мероприятий проводились в очном формате.
Представители РАБО в 2021 году принимали активное участие в международных онлайн-мероприятиях, проводимых зарубежными партнерами РАБО. 
Отчёт о деятельности РАБО прилагается; слайды выступления Генерального директора РАБО размещены на сайте РАБО
РЕШЕНИЕ:
1. Отчёт о деятельности РАБО и Совета РАБО за период с 13 апреля 2021 года по 21 апреля 2022 года, представленный генеральным директором Н.А.Евтихиевой, одобрить и утвердить – единогласно.
· Утверждение приема в РАБО новых членов и выбытие из РАБО по итогам отчётного периода
Генеральный директор РАБО Н.А. Евтихиева информировала Собрание о том, что в соответствии с Уставом РАБО в компетенции Общего Собрания РАБО – утверждение приёма и выбытия членов РАБО за отчётный период, осуществляемых Советом РАБО в течение года.
За период с 13 апреля 2021 года по 21 апреля 2022 года Совет РАБО принял в ассоциацию на основании поступивших заявлений следующие организации:
1. ООО «А-Бренд» (Торговая марка Амплуа), директор Толстая Наталья Владимировна, 

2. Самарский национальный исследовательский университет имени С.П.Королёва, ректор Богатырёв Владимир Дмитриевич 
3. ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет», директор Центра Колесников Юрий Алексеевич 

4. АНО ДПО «Техническая академия Росатома», начальник УМО Андриянов Алексей Алексеевич

5. ООО «Европейский центр бизнес-коучинга», генеральный директор Долина Наталия Владимировна 

6. Институт стран Азии и Африки Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, и.о. директора Маслов Алексей Александрович 

7. АНО ДПО «Международный институт менеджмента объединений предпринимателей», ректор Палагина Анна Николаевна

8. ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет», ректор Кучин Роман Викторович
Н.А. Евтихиева представила участникам Собрания список организаций, выбывающих из РАБО на основании заявлений (в связи с реорганизацией), а также в связи с неуплатой взносов за 2021 год:
1. ООО «Центр предпринимательства» (Дидковский Денис Владимирович)
2. Казахский гуманитарно-юридический инновационный университет (Курманбаева Шырын Асылхановна)
3. АНО ДПО «Наше агентство сервиса – Академия цифровой экономики» (Сальников Денис Михайлович)
4. ФГАОУ ВО «Волгоградский государственный университет», Институт непрерывного образования (Суслов Алексей Александрович) 

5. Представительство ООО «Немецкая Академия Менеджмента Нижней Саксонии (DMAN)» (Урумян Анна Николаевна)
Новый список членов РАБО по состоянию на 21 апреля 2022 года прилагается

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить список организаций, вступивших в РАБО – единогласно.
2. Утвердить список организаций, выбывших из РАБО – единогласно.
· Отчёт Ревизионной Комиссии РАБО

Участникам Годового Собрания РАБО был представлен Отчёт Ревизионной Комиссии РАБО за период с 1 января по 31 декабря 2021 года.

Отчёт представила Председатель Ревизионной комиссии РАБО Е.И. Переверзева.

Она доложила о том, что очная проверка проходила 7 апреля 2022 года и проводилась членами Ревизионной комиссии РАБО, утвержденными Годовым Собранием РАБО: Беловой Аллой Евгеньевной (ООО «Эврико»), Переверзевой Еленой Игоревной (НАСДОБР), Самолдиным Александром Николаевичем (МВТУ им. Баумана), при участии генерального директора РАБО Н.А.Евтихиевой и Т.А.Поченковой, директора ООО «Центр бухгалтерских услуг и аудита», который осуществляет ведение бухгалтерского и финансового учёта деятельности РАБО.
Ревизионная комиссия РАБО проверила плановую, финансовую и хозяйственную деятельность РАБО, соответствие фактических и плановых затрат, целевое использование средств Ассоциации за период с 01 января по 31 декабря 2021 года.
Отчёт Ревизионной комиссии РАБО о деятельности РАБО за период с 1 января по 31 декабря 2021 года прилагается

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить Отчёт Ревизионной комиссии РАБО за период с 1 января по 31 декабря 2021 года – единогласно
· Утверждение размеров ежегодных взносов в РАБО

Генеральный директор РАБО Н.А.Евтихиева обратила внимание на то, что в соответствии с Уставом РАБО Годовое Собрание ежегодно утверждает размер вступительного и ежегодного взноса. 

Председатель Совета РАБО Ю.Н.Мосейкин проинформировал участников Годового Собрания о том, что на прошлом Годовом Собрании 13 апреля 2021 года было принято решение о поднятии размера взноса с 1 января 2022 года до 60 тысяч рублей и предложил сохранить этот размер взноса.

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить размеры взносов в РАБО (единогласно):
· Ежегодный членский взнос – 60000 рублей;
· При вступлении после 1 августа – 30000 рублей;
· Вступительный взнос – 30000 рублей.
Выписка из решения Общего Собрания РАБО об установлении размеров взносов (ежегодного членского и вступительного) прилагается и размещена на сайте РАБО
· Утверждение предложения Совета РАБО о порядке оплаты взносов структурными подразделениями одного юридического лица
Генеральный директор РАБО Н.А.Евтихиева представила участникам Годового Собрания РАБО предложение Совета РАБО от 16 февраля 2022 года для утверждения на Годовом Собрании – о порядке оплаты взносов структурными подразделениями одного юридического лица. 
На заседании Совета РАБО 16 февраля 2022 года члены Совета РАБО рассмотрели вопрос о предоставлении возможности структурным подразделениям одного юридического лица, осуществляющего хозрасчётную деятельности, быть полноценным членом Ассоциации и платить взнос. То есть возможность членства в РАБО нескольких структурных подразделений от одного юридического лица. Члены Совета РАБО на заседании 16 февраля 2022 года единогласно проголосовали за данное предложение.

По данному вопросу дал пояснения Президент РАБО С.П.Мясоедов. Он, в частности, сказал, что членами РАБО от РАНХиГС являются 8 структурных подразделений, и каждое подразделение оплачивает самостоятельно отдельный взнос в РАБО. Решение данного вопроса поможет и структурам от РАНХиГС, и другим подобным структурам – членам РАБО – оплачивать взносы в Ассоциацию. 

В пункт «Утверждение размера ежегодных членских взносов на текущий финансовый год» предложено дополнительно утвердить следующую формулировку:

«В случае, если в ассоциации юридическое лицо представлено несколькими структурными подразделениями, осуществляющими хозрасчётную деятельность, то такие подразделения считаются членами ассоциации; в этом случае членские взносы уплачиваются юридическим лицом за каждое структурное подразделение, представленное в РАБО (один член РАБО – один взнос)».

Итоги голосования участников Годового Собрания РАБО по данному вопросу:

ЗА – 54

ПРОТИВ – НЕТ

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – НЕТ

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить следующую формулировку: «В случае, если в ассоциации юридическое лицо представлено несколькими структурными подразделениями, осуществляющими хозрасчётную деятельность, то такие подразделения считаются членами ассоциации; в этом случае членские взносы уплачиваются юридическим лицом за каждое структурное подразделение, представленное в РАБО (один член РАБО – один взнос)» – единогласно.

Выписка из решения Годового Собрания РАБО о порядке оплаты взносов в РАБО структурными подразделениями одного юридического лица прилагается и размещена на сайте РАБО
III.
ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРИГЛАШЁННОГО ГОСТЯ ГОДОВОГО СОБРАНИЯ РАБО – БАЛАБАНОВОЙ ТАТЬЯНЫ ВАЛЕРЬЕВНЫ
Перед участниками Собрания выступила Балабанова Татьяна Валерьевна, генеральный директор Ассоциации «Международное Содружество». Она подробно рассказала о деятельности Ассоциации по налаживанию и развитию отношений с организациями из Европы, Азии и Латинской Америки.
Также Т.В.Балабанова подробно рассказала о предстоящем 21-24 июня 2022 года Международном Евразийском Форуме при поддержке РАБО «EURASIA EDUCATION DAY», который будет проходить в г. Бишкек (Киргизия). Она пригласила членов РАБО к активному участию в данном мероприятии.
Выступление Татьяны Валерьевны Балабановой было принято к сведению участниками Годового Собрания РАБО.

IV.
ОБСУЖДЕНИЕ ИТОГОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБО ЗА ОТЧЁТНЫЙ ПЕРИОД – ВЫСТУПЛЕНИЯ ЧЛЕНОВ РАБО
Участники Общего Собрания РАБО активно принимали участие в обсуждении вопросов повестки Годового Собрания. Все выступающие высоко оценили деятельность руководства и дирекции РАБО за прошедший период.
В прениях выступили: И.Г.Акперов, А.Р.Ахметшина, Е.А.Диденко, В.Н.Егоров, А.А.Коляда, С.П.Мясоедов, М.Г.Петрова, а также Почётный Президент РАБО Л.И.Евенко.
Все выступающие отметили отличную работу руководства РАБО в такой непростой период, а также новые «находки» и новые проекты для членов Ассоциации.

Выступающие предложили оценить работу РАБО на отлично.
РЕШЕНИЕ:
1. Признать деятельности РАБО и работу руководства РАБО за прошедший период с 13 апреля 2021 года по 21 апреля 2022 года отличной – единогласно.
V.
О РАБОТЕ ПО РЕАЛИЗАЦИИ НОВОГО ПРОЕКТА ПО РАЗВИТИЮ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СТЕПЕНЕЙ DBA/DPA
На заседании Совета РАБО 13 апреля 2021 года подробно рассматривался вопрос о деятельности по развитию профессиональных степеней и участии РАБО. На Годовом Собрании итоги данного обсуждения представили Председатель Совета РАБО Ю.Н.Мосейкин и Президент РАБО С.П.Мясоедов. 

Предложено организовать отдельный Круглый стол РАБО 25 мая для подробного обсуждения вопросов профессиональных степеней. 

РЕШЕНИЕ:
1. Принять к сведению информацию о деятельности по развитию профессиональных степеней DBA/DPA.
2. Организовать Круглый стол РАБО 25 мая 2021 года по обсуждению вопросов профессиональных степеней – единогласно.
VI.
О БЛИЖАЙШИХ МЕРОПРИЯТИЯХ РАБО И ПРИ ПОДДЕРЖКЕ РАБО ДО ИЮЛЯ 2022 ГОДА
Участникам Годового Собрания РАБО был направлен заранее план мероприятий на период май-декабрь 2022 года. 
Ближайшие мероприятия РАБО представили:
· 22 апреля – Открытое заседание бизнес-клуба Авантаж «Защита прав собственников в вопросах несостоятельности» – представил М.Н.Сатышев

· 18 мая – Круглый стол – экспертная дискуссия РАБО-НАСДОБР-УМС по ГМУ «Новые форматы и технологии подготовки по направлению «Государственное и муниципальное управление»», г. Москва, РАНХиГС – представила Н.А.Евтихиева
· 26 мая – Форсайт-сессия РАБО «Будущее российского бизнес-образования», г. Москва, КУ СБ – представила Н.А.Евтихиева

· 2-3 июня – Диада конференций. V Международная научно-практическая конференция «Власть, бизнес, образование: 2022», г. Красноярск, СФУ – представила З.А.Васильева

· 7-8 июня – Заседание Совета РАБО №3/2022 и Конференция РАБО в рамках XIII Международного IT-Форума, г. Ханты-Мансийск – представил В.В.Шоптенко

· 11-12 июня – Научно-практическая конференция «Бизнес и бизнес-образование. Сотрудничество ради прогресса», г. Самара, ВШМБ СНИУ имени С.П.Королёва – представил В.Н.Егоров

· 21-24 июня – Международный Евразийский Форум при поддержке РАБО «EURASIA EDUCATION DAY», г. Бишкек, Киргизия – представила Н.А.Евтихиева

Н.А.Евтихиева обратила внимание членов РАБО на некоторые изменения и дополнения в плане мероприятий РАБО.

Вся информация о предстоящих мероприятиях РАБО будет размещена на сайте РАБО по мере её получения. Также обо всех мероприятиях члены РАБО информируются регулярной рассылкой по сети Ассоциации.

РЕШЕНИЕ:
1. Принять к сведению изменения и дополнения в плане мероприятий РАБО на период май-тюль 2022 года – единогласно.

2. Поддержать личным участием руководства РАБО мероприятия РАБО и при поддержке Ассоциации.

Скорректированный План мероприятий РАБО на период до декабря 2022 года с учётом изменений и дополнений прилагается и размещён на сайте РАБО

По окончании заседания Президент РАБО ещё раз поблагодарил Государственный университет управления и лично директора Высшей школы бизнеса А.А.Канке за отличную организацию мероприятий в ГУУ. Он также поблагодарил участников Годового Собрания РАБО-2022 за поддержку и активное участие в жизни и деятельности Ассоциации.

Председатель Общего Собрания РАБО
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