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П Р О Т О К О Л 

ПЕРВОГО ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА РАБО НОВОГО СОЗЫВА 
от 22 сентября 2020 года

Формат – ОНЛАЙН
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Избранные члены Совета РАБО:  Н.Б.Акатов, И.Г.Акперов, А.Р.Ахметшина, М.В.Балашова, И.Н.Барциц, Л.В.Васильев, З.А.Васильева, Д.Л.Волков, В.П.Галенко, В.В.Годин, Е.А.Диденко, О.А.Забелин, Е.В.Зубкова, А.В.Заводчикова (доверенность от Д.В.Исакова), С.О.Календжян, А.А.Канке, А.А.Коляда, Д.Л.Кузнецов, Е.Н.Лидэ, Т.В.Люлькина, Л.А.Малышева, А.М.Мирзоева, О.П.Молчанова, С.К.Мордовин, Ю.Н.Мосейкин, М.Г.Петрова, С.С.Серебренников, А.Г.Сеферян, И.И.Скоробогатых, Д.Е.Толмачёв, В.В.Шоптенко
Также присутствовали: Президент РАБО С.П.Мясоедов, Генеральный директор Н.А.Евтихиева, Почётный президент РАБО Л.И.Евенко, Почётные члены Совета В.А.Буренин, Е.А.Коваль 
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ: 

1. Избрание вице-президентов РАБО

2. Избрание Председателя Совета РАБО
3. Разное
I.
ИЗБРАНИЕ ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТОВ РАБО
Избранный Президент РАБО Сергей Павлович Мясоедов обратился к избранным членам Совета РАБО. Он напомнил, что в соответствии с пунктом 9.4 Устава РАБО «Для выполнения работ по отдельным направлениям и проектам Советом избираются Вице-Президенты Ассоциации (по предложению Президента). Количество Вице-президентов определяется Советом». 

С.П.Мясоедов предложил членам Совета РАБО избрать вице-президентами РАБО на период 2020-2024 гг.:

· Ахметшину Алсу Ринатовну

· Година Владимира Викторовича

· Забелина Олега Алексеевича

· Мосейкина Юрия Никитовича

Члены Совета РАБО единогласно поддержали предложение Президента РАБО.

РЕШЕНИЕ:
1. Избрать вице-президентами РАБО на период 2020-2024 гг. – Ахметшину Алсу Ринатовну, Година Владимира Викторовича, Забелина Олега Алексеевича, Мосейкина Юрия Никитовича – единогласно.
II.
ИЗБРАНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА РАБО
Действующий Председатель Совета РАБО Владимир Годин выступил перед избранными членами Совета РАБО. Он предложил рассмотреть вопрос о смене Председателя Совета РАБО, поскольку он отработал 15 лет на этой позиции и готов передать полномочия другому кандидату. 

Президент РАБО С.П.Мясоедов предложил членам Совета РАБО поблагодарить Владимира Викторовича Година за многолетнюю работу Председателем Совета РАБО. Он также подчеркнул, что В.В.Годин остаётся в должности вице-президента РАБО на новый период и будет особенно помогать в вопросах становления и развития СПК по управлению и праву. 

Президент РАБО также предложил членам Совета РАБО избрать Председателем Совета РАБО Юрия Никитовича Мосейкина.

Члены Совета РАБО поддержали предложение избрать Председателем Совета РАБО Юрия Никитовича Мосейкина.

РЕШЕНИЕ:
1. Избрать Председателем Совета РАБО на период 2020-2024 гг. – Мосейкина Юрия Никитовича – единогласно.
III.
РАЗНОЕ
Генеральный директор РАБО Н.А.Евтихиева проинформировала участников заседания Совета РАБО о том, что Итоговое расширенное заседание Совета РАБО, которое намечено на 19 декабря 2020 года, с большой вероятностью будет проходить также в формате онлайн, в связи с тем, что эпидемиологическая ситуация не улучшается. А только ухудшается… 

Она также попросила членов Совета РАБО направлять предложения в План мероприятий РАБО на 2021 год, который будет подробно рассмотрен и утверждён на Итоговом Совете РАБО 19 декабря 2020 года.

В завершении заседания выступили вновь избранные вице-президенты – Ахметшина А.Р. и Забелин О.А., а также члены Совета РАБО.  

Председатель Совета РАБО                                                                          Ю.Н.Мосейкин
