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Фестиваль «ПиР. Практики Развития»

7-10 сентября состоялся XII Фестиваль «ПиР. Практики Развития».

Тема ПиРа 2023 года была сформулирована как «Искусство ПиРевода: как это будет по-русски?»
В ходе мероприятия «искусство перевода» рассматривалось как одно из главных искусств мира, способное преодолевать различия и преобразовывать вызовы в новые возможности, новые векторы сотрудничества. 
В течение 4 дней на площадках ПиРа прошло более 480 мероприятий и выступили 400 спикеров.

Среди спикеров этого года: 
Федор Конюхов, российский путешественник, писатель, художник;
Сергей Кудь-Сверчков, российский космонавт-испытатель;
Аркадий Пригожин, доктор философских наук, профессор, основатель и президент Ассоциации консультантов по управлению и организационному развитию;
Сергей Переслегин, прогностик, писатель, автор 14 книг;
Леонид Кроль, директор "Мастерской коучинга и тренинга Л. Кроля" и основатель ИГиСП, управляющий партнер Art Village Incantico, проф. МП ВШЭ, к.м.н, автор 22 книг;
Никита Непряхин, писатель, бизнес-тренер, телерадиоведущий;
Дмитрий Годунов, эксперт в управлении мегапроектами, старший вице-президент Зимних олимпийских игр Сочи-2014, операционный директор Чемпионата мира по футболу 2018.
Сергей Мясоедов, президент РАБО;
Наталья Евтихиева, генеральный директор РАБО;
Татьяна Мужицкая, современная писательница и телеведущая, психолог, бизнес-тренер, международный сертифицированный тренер НЛП, бард;
Радислав Гандапас, президент Ассоциации спикеров СНГ, 14 позиция в мировом рейтинге TOP30 Global Gurus.

В мероприятии приняли участие более 1700 гостей (офлайн и онлайн).
Среди корпоративных участников: представители и делегации от компаний Ростелеком, Сбербанк, Газпромнефть, Пивоваренная компания «Балтика», Дубль Гис, Сибур, Билайн и многих других.
Традиционно в рамках программы ПиРа состоялись Детский ПиР, Спортивный ПиР, творческие вечера и другие дополнительные активности.

Марк Кукушкин, автор проекта: «ПиР удался! Много продуктивных выступлений и идей по теме "Как это будет по-русски": от космонавтики до менеджмента и педагогики. Интересно, что на вечере закрытия сам формат ПиРа был отнесен участниками к лучшим новациям современных российских практик развития. ПиР завершился и ПиР продолжится: региональными ПиРами и новым форматом регулярных встреч Практики Развития: Фронтир».
[bookmark: _GoBack]Даты ПиРа 2024 года в Москве - 12-15 сентября. Подробная информация на сайте: https://www.festpir.ru/
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