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П Р О Т О К О Л

ГОДОВОГО СОБРАНИЯ РАБО – 2023
21 апреля 2023 года

г. Москва, Московская школа управления СКОЛКОВО
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
· Членов РАБО (по состоянию на 21 апреля 2023 года) – 83 организации

· На годовом Собрании присутствовали – 55 (30 очно, 25 онлайн)
ПОВЕСТКА ГОДОВОГО СОБРАНИЯ: 
1. Открытие Годового Собрания РАБО-2023
Вступительное слово Президента РАБО С.П.Мясоедова «Бизнес-образование в России: новые вызовы, новые цели, новое будущее»
2. Итоги деятельности РАБО и Совета РАБО за прошедший отчётный период:
· Отчёт о деятельности РАБО за период с 21 апреля 2022 года по 21 апреля 2023 года
· Утверждение приёма новых членов в РАБО и выбытия из РАБО
· Утверждение нового списка членов РАБО-2023
· Утверждение изменения в составе Совета РАБО по итогам 2022 года
· Отчёт Ревизионной Комиссии РАБО за 2022 год
· Утверждение размеров взносов в РАБО на период с 21 апреля 2023 года до 21 апреля 2024 года
3. Обсуждение итогов деятельности РАБО за отчётный период – выступления участников Годового Собрания РАБО

4. О ближайших мероприятиях РАБО в 2023 году – представляю организаторы мероприятий
5. Разное

Ведущий Годового Собрания РАБО – Президент РАБО С.П.Мясоедов.

Годовое собрание открыл Президент РАБО Сергей Павлович Мясоедов, который приветствовал участников Собрания и поблагодарил Московскую школу управления СКОЛКОВО за тёплый приём заседания Совета РАБО и Общего Собрания РАБО. Он также поблагодарил всех присутствующих за поддержку деятельности Российской ассоциации бизнес-образования.
Участников Годового Собрания РАБО-2023 приветствовал руководитель МШУ СКОЛКОВО Александр Ким. Он подчеркнул, что для СКОЛКОВО почётно принимать большое Собрание РАБО на их площадке. Он отметил огромную работу, которую делает Российская ассоциация бизнес-образования для развития системы бизнес-образования в России и выразил поддержку её деятельности со стороны МШУ СКОЛКОВО в будущем.
I. 
ОТКРЫТИЕ ГОДОВОГО СОБРАНИЯ – ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА РАБО С.П. МЯСОЕДОВА
Президент РАБО С.П.Мясоедов выступил на тему: «Бизнес-образование в России: новые вызовы, новые цели, новое будущее». Он дал краткий обзор новых трендов в развитии бизнес-образования в России, изменений за последний год, обозначил вызовы для бизнес-образования и для РАБО.

Президент РАБО поблагодарил всех членов РАБО, кто принял участие в обсуждении стратегии развития РАБО в новых условиях, которое состоялось в онлайн формате 11 апреля 2023 года и в котором приняли участие многие члены РАБО. Именно на основании рекомендаций, акцентов и фокусов тех, кто выступил и внёс реальные предложения во время обсуждения, С.П.Мясоедов и подготовил своё выступление на Годовом Собрании.
С.П.Мясоедов обозначил семь ключевых задач РАБО на новом этапе развития и в новых экстремальных условиях. Он также подчеркнул, что нужно учитывать смену поколений, которая сейчас происходит, но при этом необходимо соблюсти баланс оценок и сохранить культуру РАБО.

Слайды выступления Президента РАБО С.П.Мясоедова прилагаются и размещены на сайте РАБО
II. 
ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБО И СОВЕТА РАБО ЗА ПРОШЕДШИЙ ОТЧЕТНЫЙ ПЕРИОД
· Отчёт генерального директора и Председателя Совета РАБО о деятельности РАБО и Совета РАБО за отчётный период

Генеральный директор РАБО Н.А. Евтихиева представила участникам собрания совместный Отчёт о деятельности РАБО и Совета РАБО за период с 21 апреля 2022 года по 21 апреля 2023 года.

Все мероприятия, намеченные в плане выполнены, даже были включены дополнительные мероприятия, не предусмотренные первоначальным планом. Большинство мероприятий проходили уже в очном формате, хотя возможность подключения онлайн была сохранена.
Генеральный директор РАБО в своём выступлении поблагодарила всех членов РАБО, которые отвечали за мероприятия Ассоциации за прошедший период. Она отметила, что сведено на нет участие в мероприятиях недружественных ассоциаций, однако всё более активно представители РАБО принимают участие в мероприятиях ассоциаций Латинской Америки и Индии. 

Кроме этого, она отметила, что за прошедший период Совет РАБО сформировал фонд поддержки нашим коллегам из Донецкой академии госслужбы, которые принимают участие в боевых действиях в зоне СВО, и была направлена помощь от РАБО.

Отчёт о деятельности РАБО прилагается; слайды выступления Генерального директора РАБО размещены на сайте РАБО
РЕШЕНИЕ:
1. Отчёт о деятельности РАБО и Совета РАБО за период с 21 апреля 2022 года по 21 апреля 2023 года, представленный генеральным директором Н.А.Евтихиевой, одобрить и утвердить – единогласно.
· Утверждение приема в РАБО новых членов и выбытие из РАБО по итогам отчётного периода
Генеральный директор РАБО Н.А.Евтихиева информировала Собрание о том, что в соответствии с Уставом РАБО в компетенции Общего Собрания РАБО – утверждение приёма и выбытия членов РАБО за отчётный период, осуществляемых Советом РАБО в течение года.
За период с 21 апреля 2022 года по 21 апреля 2023 года Совет РАБО принял в ассоциацию на основании поступивших заявлений следующие организации:
1. Общество с ограниченной ответственностью «XXI ВЕК-КОНСАЛТ», директор Лыскович Ирина Евгеньевна
2. Общество с ограниченной ответственностью «ТОП-КАРЬЕРА», генеральный директор Смольникова Светлана Николаевна
3. ООО «Калининградская школа международного бизнеса», директор Братухина Леся Анатольевна
4. ООО «ВИСТЛ», соучредитель Долина Наталия Владимировна
Н.А.Евтихиева представила участникам Собрания список организаций, выбывающих из РАБО по итогам 2022 года на основании заявлений (в связи с реорганизацией), а также в связи с неуплатой взносов:
1. EU Business School (Елинова Светлана Валерьевна)

2. УО «Алматы Менеджмент Университет» (Куренкеева Гульнар Турдалиевна)
3. ФГБОУ ВО «Российский университет транспорта» (МИИТ) (Лёвин Борис Алексеевич)
4. ФГБОУ «Российский государственный социальный университет» (Петрова Елена Алексеевна)
5. ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет» (ТИУ) (Плёнкина Вера Владимировна)
6. Петрозаводский государственный университет (Тарасов Константин Геннадьевич)
7. Сайфер Лёрнинг, Инк. (Тимощук Роман Сергеевич)
8. АНО ВО «Международный институт менеджмента ЛИНК» (Щенников Сергей Александрович)                
Новый список членов РАБО, с учётом вступивших и выбывших, утверждённый Годовом Собранием по состоянию на 21 апреля 2023 года, прилагается

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить список организаций, вступивших в РАБО – единогласно.
2. Утвердить список организаций, выбывших из РАБО – единогласно.
· Утверждение изменений в составе Совета РАБО по итогам 2022 года
Генеральный директор РАБО Н.А.Евтихиева проинформировала участников Годового Собрания РАБО о том, что из РАБО вышел Международный институт менеджмента ЛИНК (завершают работу). Членом Совета РАБО являлся несменный ректор МИМ ЛИНК Сергей Александрович Щенников. 

Совет РАБО на заседании 16 февраля 2023 года присвоил С.А.Щенникову звание «Почётный член Совета РАБО», в связи с чем он переходит в состав ветеранов Совета РАБО. В связи с этим, на основании Устава РАБО Годовое Собрание обязано утвердить вывод (исключение) С.А.Щенникова из состава действующего Совета РАБО.

Члены Совета РАБО выразили С.А.Щенникову благодарность за многолетнюю активную работу в составе Совета РАБО.

РЕШЕНИЕ:

1. Вывести из Совета РАБО Сергея Александровича Щенникова в связи с завершением работы – единогласно.

2. Утвердить новый состав Совета РАБО – единогласно.

Список Совета РАБО, утверждённый Годовым Собранием РАБО, прилагается
· Отчёт Ревизионной Комиссии РАБО

Участникам Годового Собрания РАБО был представлен Отчёт Ревизионной Комиссии РАБО за период с 1 января по 31 декабря 2022 года.

Отчёт представила Председатель Ревизионной комиссии РАБО Е.И.Переверзева.

Она доложила о том, что очная проверка проходила 13 апреля 2023 года и проводилась членами Ревизионной комиссии РАБО, утвержденными Годовым Собранием РАБО: Беловой Аллой Евгеньевной (ООО «Эврико»), Переверзевой Еленой Игоревной (НАСДОБР), Самолдиным Александром Николаевичем (МВТУ им. Баумана), при участии генерального директора РАБО Н.А.Евтихиевой и Т.А.Поченковой, директора ООО «Центр бухгалтерских услуг и аудита», который осуществляет ведение бухгалтерского и финансового учёта деятельности РАБО.
Ревизионная комиссия РАБО проверила плановую, финансовую и хозяйственную деятельность РАБО, соответствие фактических и плановых затрат, целевое использование средств Ассоциации за период с 01 января по 31 декабря 2022 года.
Председатель Ревизионной комиссии Е.И.Переверзева отметила, что все финансовые операции РАБО производятся в соответствии с российским законодательством и с утверждёнными сметами доходов и расходов. Есть превышение по некоторым статьям сметы, но оно компенсируется другими статьями, поэтому превышения расходов над доходами не имеется.
Отчёт Ревизионной комиссии РАБО о деятельности РАБО за период с 1 января по 31 декабря 2022 года прилагается

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить Отчёт Ревизионной комиссии РАБО за период с 1 января по 31 декабря 2022 года – единогласно
· Утверждение размеров ежегодных взносов в РАБО

Генеральный директор РАБО Н.А.Евтихиева обратила внимание на то, что в соответствии с Уставом РАБО Годовое Собрание ежегодно утверждает размер вступительного и ежегодного взноса. 

Президент РАБО С.П.Мясоедов проинформировал участников Годового Собрания о том, что на заседании Совета РАБО 21 апреля 2023 года обсуждался вопрос о поднятии взносов в будущем периоде под новые проекты РАБО, но на текущий момент размеры взносов предложено сохранить.

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить размеры взносов в РАБО (единогласно):
· Ежегодный членский взнос – 60000 рублей;
· При вступлении после 1 августа – 30000 рублей;
· Вступительный взнос – 30000 рублей.
Выписка из решения Общего Собрания РАБО об установлении размеров взносов (ежегодного членского и вступительного) прилагается и размещена на сайте РАБО

III.
ОБСУЖДЕНИЕ ИТОГОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБО ЗА ОТЧЁТНЫЙ ПЕРИОД – ВЫСТУПЛЕНИЯ ЧЛЕНОВ РАБО
Участники Общего Собрания РАБО активно принимали участие в обсуждении вопросов повестки Годового Собрания. Все выступающие высоко оценили деятельность руководства и дирекции РАБО за прошедший период.
В прениях выступили: И.Г.Акперов, А.А.Коляда, О.В.Кузнецов, Р.М.Овсянников С.С.Серебренников, В.В.Шоптенко.
Выступающие отметили отличную работу руководства РАБО в очень непростой период, подчеркнули, что руководство РАБО прислушивается к членам Ассоциации, принимает усилия для т ого, чтобы вписаться в новые условия. Что-то не получается по объективным внешним причинам, а что-то удаётся делать на высоком уровне. Члены РАБО инициируют мероприятия и активности под эгидой РАБО, которые реализуются в полном объёме и при поддержке и активном участии руководства РАБО.

Выступающие предложили оценить работу РАБО на отлично.
РЕШЕНИЕ:
1. Признать деятельности РАБО и работу руководства РАБО за прошедший период с 21 апреля 2022 года по 21 апреля 2023 года отличной – единогласно.
VI.
О БЛИЖАЙШИХ МЕРОПРИЯТИЯХ РАБО И ПРИ ПОДДЕРЖКЕ РАБО ДО ИЮЛЯ 2022 ГОДА
Участникам Годового Собрания РАБО был направлен заранее скорректированный план мероприятий на период май-декабрь 2023 года. 
Ближайшие мероприятия РАБО представили:
· 27 апреля – Открытое заседание Бизнес-клуба «Авантаж» «Повышение уровня продаж. Управление персоналом» – представил Р.М.Овсянников

· 17 мая – Круглый стол – экспертная дискуссия РАБО-НАСДОБР-УМС по ГМУ «Новые форматы и технологии подготовки по направлению «Государственное и муниципальное управление»», г. Москва, РАНХиГС – представил И.Е.Москалёв
· 19 мая – Круглый стол РАБО-ДВФУ «Инновации в бизнес-образовании на рынках АТР» в рамках V Международной конференции «Предпринимательство и инновации на рынках Азиатско-Тихоокеанского региона» во Владивостоке – представила Н.А.Евтихиева
· 24-26 мая – Диада конференций СФУ-РАБО в Красноярске – представила З.А.Васильева 

· 6-7 июня – Международный IT-Форум БРИКС/ШОС в Ханты-Мансийске, Круглый стол РАБО – представил В.В.Шоптенко
· 22-24 июня – Заседание Совета РАБО №3/2023 и Международная конференция РАБО в Казани – представила А.Р.Ахметшина
Вся информация о предстоящих мероприятиях РАБО будет размещена на сайте РАБО по мере её получения. Также обо всех мероприятиях члены РАБО информируются регулярной рассылкой по сети Ассоциации.

РЕШЕНИЕ:
1. Принять к сведению изменения и дополнения в плане мероприятий РАБО на период май-июль 2023 года – единогласно.

2. Поддержать личным участием руководства РАБО мероприятия РАБО и при поддержке Ассоциации.

Скорректированный План мероприятий РАБО на период до декабря 2023 года с учётом изменений и дополнений прилагается и размещён на сайте РАБО

По окончании заседания Президент РАБО ещё раз поблагодарил Московскую школу управления СКОЛКОВО и лично исполнительного директора Виолетту Анатольевну Григорьеву за отличную организацию мероприятий РАБО в СКОЛКОВО. Он также поблагодарил участников Годового Собрания РАБО-2023 за поддержку и активное участие в жизни и деятельности Ассоциации.

Председатель Общего Собрания РАБО
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